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% Inan ypoka:
[l ycmnoe pewenue 3a0au no meme
«Pasencmeo mpeyzonbHUKO08)
[] 66e0ernue nonamuii «meopema» u
«00KA3aMmesibCmeo meopemoly;
[] 0okazamenvcmeo nepeozo npu=++---
paseHcmea mpey2onvbHUKoé &
[l pewuenue 3a0au na npumeneni
nepeozo NPU3HAKA PAGCHCHL
mpey2onbHUKOB.
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 Jano:  AAPC=A FMB, b %

S P M, A=/ F
FB=17cm, PC =23 cm.

Haiimu:  AC u MB.
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Jano: AABC = A ADC, 3adaua %
ZABC = 70°,
AB = 10cm.

B Haumu:  ,/ypc,
AD.
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AB = AC = BC,
AD = DC,
Pisc= 36 cm,
Piic= 40 cm.

Haumu:

3aoaua %

CHOPOHDL
AABC u A ADC.
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3aoaua %
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Benomuum!

Kakue ycnoseus 0013t1cHbl 8bINOSTHAMBCA 0J1 MO20
ymoovr A ABC = A MNK?

o

1 i K
CMOPOHBL U )2Jlbl 0§H020 mpey2o/ibHuUKad
APV K BEO EORIN, CACP e VEN

L ALY RO BRODRISC =
ENG ' ' e




He nysicno nposepsamo pasencmeo ecex

CMOpPOH U Y2108/

. ONOHONOX® .
ﬂocmamoquo CpAGHUMmMb JiUlUD mpu

IEMEHMA 0OHO020 MPey20IbHUKA C
mpems iemeHmamu Opy2020

mpey20,1bHUKd.
ofolollele

Kakue mpu snemenmot?
O 0000
Omeem - ¢ NpU3HAKAX PABEHCHEA

mpeyz20;1bHUKOG.
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L ,ZIOK(BblBamb RPpUHAKU HYHCHO C ROMOULbIO _

o

(ymeepoircoenue, cnpaeeoiuéocms KOmopo2o

meopéembol

YCMAaHA8IUBACMCA HYMEM PACCYHCOCHUIL). p

Camu paccyscoenus Ha3vléaromc
00KA3amenbCmeom meopemol.

JTwoan meopema cocmoum u3 ycioeusi
U 3aKJI0YCHUA.

-

Ycnoeue — amo ysce uzeecmnole gpaxmeot, p

0O Komopbslx coeopumcia 6 meopeme, d 3dKJiIlOU€erUe

\_

— IMO mo, Umo HYIICHO noiyaumbp, 00Ka3ame. Y
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Ilepewlit npusnak pasencmea mpey20,ibHUKOG
(no 06ym cmoponam u y2uy mexcoy HumMu  — mpu rnemenmal).
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Ilepgovlit npusnak paseHcmea mpey20,ibHUKOG
(no 08yM cCOpPOHAM U Y2IIy MeHCOY HUMU — mPU dj1iemenmal).

Ecau 06e cmoponul u y2oi1 mexncoy HUMU 00HO20
mpeyzobHUKA COOMEEmMCmMEEeHHO PAGHbL
Teope./ml: . 0BYM CIMODPOHAM U Y2y MEHCOY HUMU

0py2020 mpeyzoibHUKa, Mo maxkue
mMpey2oabHUKU PABHDL.
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Ilepgovlit npusnak paseHcmea mpey20,ibHUKOG
(no 08yM cCOpPOHAM U Y2IIy MeHCOY HUMU — mPU dj1iemenmal).

Ecau 06e cmoponul u y2oi1 mexncoy HUMU 00HO20
mpeyzobHUKA COOMEEmMCmMEEeHHO PAGHbL
Teopejml: . 08YM CHIOPDOHAM U Y2ITY MEHCOY HUMU
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Hepebu? RPpU3HAK paeeHcmea mpeylo/ibHUKO6
Jano: (ycnosue) A ABC, A AiBiC,,
— — AB=ABy, AC=ACy, LA=LA:
| gq_lfa?amb': (3aknarwuenue) A ABC = A AiBiCs,

G er. C

Il

A | SRRy B
A1 1] B1

Jlokazameiibcmeo.

Tak kak LA =2 A1, mo AABC moxcno nanoncumop na AA1Bi1C i
mak, umo eéepuiuna A coemecmumcs ¢ eepuunoi A;.




Hockonvky AB = AiB1, AC = A1C1y, mo cmopona AB
coemecmumces co cmoponou AiB1, a cmopona AC co
cmoponoii A1Cu C

Hosmomy coemecmamca mouku B u B,
C u Cy, cneooeamenvbHo cOBMeCMAMCS

cmopona BC co cmoponoin BiC

ﬂBd mpeylo/ibHUKa HaA3bledyomcs pacHbvimu, eciu npu
HAJ10)iICéHUU OHU \coemeuiaromcH.

)”thmm, AABC = AA1B.1C 4, tthq mpeboeanoco 00Kazamso.
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3aoaua
Ompesku AE u DC nepecexkaomcsa ¢ mouke B, aenawoweiica
cepeounou Kkax)xcoozo uz nux. a) /loxkasxxccume, umo AABC = AEBD;
6) nauoume y2inot A u C ¢ AABC, echu ¢ AEBD LE =42°. /4D =
i

Pewuenue

A2 5

1) AB =BE, u CB = BD, mak Kkak no ycioeuro mouka B — cepeouna
ompeskoe AE u DC. £LCBA = LEBD, mak kak smu y2ibl
sepmukanvhole. Ilo nepeomy npuznaky pasencmea
mpeyzoiavnuxkoe NABC = AEBD.

2) B paenwvix mpeyzoibHUKax nPpomue coomeemcmeeHHo PaéHblx
cmopou nexcam paenie y2ivl, nodmomy L A= L E = 42°,

LC=4XD= 47°.0Omeem: Z A= 420, ZC =47°. 21



)

\

Omeemb Ha 60NPOCHL:

4[; Umo makoe meopema u 0oKazameibCcmeo meopemoi?
Copmynupyii nepgéviit npuznaxk pagencmea
mpey20/ibHUKOB.

[l /Toxastcu meopemy, sviparcarouyio nepewvlit RPUIHAK
pasencmea mpey20,1bHUKO8.

Jlomawnee 3a0anue
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